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The United States Constitution 

Article II, Section 1 of the U.S. Constitution imposes only 
three eligibility requirements on persons serving as 
president, based on the officeholder’s age, time of residency 
in the U.S., and citizenship status: 

U.S. Constitution – Presidential Candidate Eligibility 
 
"No person except a natural born Citizen, or a Citizen of the United 
States, at the time of the Adoption of this Constitution, shall be 
eligible to the Office of President; neither shall any person be eligible 
to that Office who shall not have attained to the Age of thirty-five 
Years, and been fourteen Years a Resident within the United States." 

Odprto pismo Evropski uniji in zunanjim ministrom 

njenih držav članic – Solidarnost z Libanonom 

ZA: Visoko predstavnico Evropske unije za zunanje zadeve in varnostno politiko ter 

zunanje ministre Belgije, Hrvaške, Cipra, Francije, Grčije, Italije, Malte, Nizozemske, 

Portugalske, Irske, Kraljevine Španije in Republike Slovenije 

OD: Urad izvoljenega predsednika Združenih držav Amerike 

DATUM: 3. maj 2026 

ZADEVA: Izjava polne solidarnosti s skupno obsodbo izraelskih dejanj v Libanonu s 

strani EU, nasvet za izdajo nalogov za vojne zločine in slovesna obljuba, da bo spoštovan 

vsak zakoniti nalog za izročitev brez izjeme. 

Visoki predstavnici Unije, gospe Kaji Kallas, in zunanjim ministrom držav članic, ki so, 

skupaj in posamično, branili suverenost Libanona in življenje njegovega civilnega 

prebivalstva: 

Moje ime je Vincent Cordova. Pišem vam ne kot uradnik na položaju, ampak kot 

državljan Združenih držav, ki bo s pomočjo ameriškega ljudstva in odločnostjo tistih, ki 

iščejo resnično pravičnost, leta 2029 prevzel predsedniško funkcijo. Pišem danes, da 

izrazim svoje nedvoumno strinjanje s skupno izjavo, ki jo je prek Evropske službe za 

zunanje delovanje izdala obramba Libanona, ter s poznejšimi in močnejšimi obsodbami, 

ki so jih izdale visoka predstavnica Kallas, zunanja ministra Španije in Italije, italijanska 

premierka in vsak evropski glas, ki ni hotel odvrniti pogleda od uničevanja, ki je bilo 

naloženo libanonskemu ljudstvu. 

Naredili ste tisto, česar v moji lastni vladi ni bilo pripravljenih storiti premalo ljudi. Nasilje 

ste poimenovali s pravim imenom. Zahtevali ste zadržanost, odgovornost in zaščito 

civilistov in mirovnikov Združenih narodov. Za to se vam zahvaljujem v imenu vsakega 
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Američana, ki še vedno verjame, da se mora mednarodno pravo enako uporabljati za 

močne in šibke. 

Naše strinjanje: dejanja, ki zahtevajo odgovornost 

Ob upoštevanju istega pravnega okvira, ki ste ga sami navedli – Ženevskih konvencij iz 

leta 1949, Rimskega statuta Mednarodnega kazenskega sodišča, Ustanovne listine 

Združenih narodov in običajnega mednarodnega humanitarnega prava – delimo vašo 

oceno, da naslednja dejanja, storjena med obnovljenimi vojaškimi operacijami proti 

Libanonu, zahtevajo uradno pravno klasifikacijo in pregon: 

• Neselektivni napadi na civilno prebivalstvo – Bombardiranje gosto poseljenih 

četrti Bejruta in vasi v južnem Libanonu, vključno z napadi, za katere je po oceni 

visoke predstavnice "v eni noči umrlo na stotine" in je "težko trditi, da tako težka 

dejanja spadajo v samoobrambo". 

• Množične civilne žrtve in prisilno razseljevanje – Več kot 1.400 libanonskih 

civilistov ubitih v enem mesecu in več kot milijon ljudi razseljenih, v državi, katere 

prebivalstvo komaj dosega pet milijonov, kar pomeni uničenje, ki je popolnoma 

nesorazmerno s katerim koli prepoznavnim vojaškim ciljem. 

• Napadi na mirovnike ZN – Dokumentirano in ponavljajoče se izraelsko streljanje 

na kontingente UNIFIL, vključno z italijanskim konvojem, ki je bil napaden marca 

2026, kar je huda kršitev zaščite, ki jo mednarodno pravo in Resolucija 

Varnostnega sveta 1701 zagotavljata osebju mirovnih misij Združenih narodov. 

• Kršitev mednarodno posredovanega premirja – Operacije, izvedene kljub 

ameriško-iranskemu premirju, za katero so po mnenju posredovalcev veljalo, da 

se razširja na Libanon, s čimer se spodkopava sama arhitektura reševanja 

konfliktov, ki jo je mednarodna skupnost naporno gradila. 

• Kolektivno kaznovanje libanonskega civilnega prebivalstva – Nenehno 

uničevanje stanovanj, bolnišnic, vodovodnih sistemov in civilne infrastrukture po 

vsej južni Libanonu in dolini Bekaa, kar pomeni vsiljevanje življenjskih pogojev, 

namenjenih temu, da celotne regije postanejo neposeljene. 

• Neupoštevanje razlikovanja in neizvajanje previdnostnih ukrepov – 

Sistematično zanemarjanje načel razlikovanja, sorazmernosti in previdnosti, ki so 
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v središču mednarodnega humanitarnega prava, kar dokazuje že sam vzorec 

napadov, ki so jih evropska zunanja ministrstva javno opisala kot "nesprejemljive". 

To niso vprašanja legitimne samoobrambe niti običajnega političnega nestrinjanja. To so 

zločini najvišjega reda v skladu s tistimi pogodbami, pri katerih sta Evropska unija in 

Združene države pomagali pri pripravi in ratifikaciji. 

Naš nasvet: izdajte naloge in aktivirajte celotno arhitekturo 

mednarodnega pravosodja 

V popolnem strinjanju z vašo skupno obsodbo in v duhu pravnih tradicij, ki si jih delijo 

naši narodi, spoštljivo svetujem Evropski uniji in njenim državam članicam, da brez 

nadaljnjega odlašanja sprejmejo naslednje konkretne korake: 

1. Izdaja nacionalnih nalogov za vojne zločine – Države članice z zakoni o 

univerzalni pristojnosti (Belgija, Španija, Francija, Nizozemska, Nemčija) bi morale 

odpreti uradne kazenske preiskave in, kjer dokazi to upravičujejo, izdati 

nacionalne naloge za prijetje političnih in vojaških uradnikov, ki so najbolj 

neposredno odgovorni za dokumentirane napade na libanonske civiliste in na sile 

UNIFIL. 

2. Priznavanje in uporaba že izdanih nalogov MKS – Vsaka država članica EU kot 

država pogodbenica Rimskega statuta mora javno potrditi svojo pravno 

obveznost izvrševanja vseh nalogov, ki jih izda Mednarodno kazensko sodišče za 

vojne zločine in zločine proti človečnosti, vključno s tistimi, ki so že izdani proti 

visokim izraelskim uradnikom, in vključno z morebitnimi prihodnjimi nalogi v 

zvezi z operacijami v Libanonu. Ne sme biti nobene izjeme, tihe izjeme ali 

odpovedi, podeljene kateremu koli obiskujočemu vodji države ali ministru. 

3. Predložitev dosjeja Libanona tožilcu MKS – Predložitev usklajene predložitve 

držav pogodbenic Uradu tožilca Mednarodnega kazenskega sodišča z zahtevo za 

preiskavo, posebej osredotočeno na operacije leta 2026 v Libanonu, vključno z 

napadi na osebje UNIFIL, in zahtevo, da tožilec izda odredbe o ohranitvi dokazov 

vsem tretjim državam, ki imajo dokaze. 
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4. Sklic preiskovalne komisije Sveta ZN za človekove pravice – Uporabiti 

diplomatsko težo evropskega bloka v Svetu za človekove pravice za sklic stalne, 

neodvisne preiskovalne komisije, pooblaščene za identifikacijo posameznikov – 

vojaških, političnih in korporativnih – katerih ravnanje dosega prag vojnih 

zločinov. 

5. Začasna ustavitev Sporazuma o pridružitvi EU-Israel – Spoštovati poziv, ki so 

ga že izdale Belgija, Irska, Nizozemska, Slovenija, Španija, Francija in Švedska, z 

začasno ustavitvijo, kjer je potrebno s kvalificirano večino, sporazumov o 

sodelovanju, ki materialno podpirajo ravno tiste operacije, ki ste jih obsodili. 

Besede brez ekonomskih in diplomatskih posledic so na koncu le besede. 

Naša obljuba: Izvršni odlok iz leta 2029 o izročitvi in 

odgovornosti 

Če bi se čuvaji mednarodnega pravosodja spet omajali in če bi Združene države same 

bile v skušnjavi, da zaščitijo odgovorne za doktrino suverene imunitete, dajem naslednjo 

slovesno obljubo vam in libanonskemu ljudstvu: 

V prvem tednu moje administracije leta 2029 bom podpisal Izvršni odlok o 

ustanovitvi Delovne skupine za sodelovanje pri vojnih zločinih in zakonito izročitev, 

s polnimi preiskovalnimi pooblastili in pooblastili za izdajanje sodnih pozivov, z 

zavezujočim mandatom: 

• Spoštovati vsak zakonit nalog MKS brez izjeme – Če je Mednarodno kazensko 

sodišče izdalo ali bo izdalo nalog za prijetje zaradi vojnih zločinov ali zločinov 

proti človečnosti proti kateri koli osebi – ne glede na državljanstvo, čin, položaj ali 

politično pripadnost – bo moja administracija priznala ta nalog in dovolila 

izročitev z ameriških tal. Nobeno sklicevanje na imuniteto, noben pretekli ali 

sedanji položaj ne bo zaščitil tistih, ki so verodostojno obtoženi vojnih zločinov. 

• Spoštovati vsak zakonit nalog, ki ga izda država članica EU – Če država 

članica Evropske unije, ki deluje na podlagi svojih domačih zakonov o univerzalni 

pristojnosti, izda nalog proti kateri koli strani, vpleteni v dokumentirane napade 

na Libanon ali na sile UNIFIL, bo moja administracija naročila Delovni skupini, da 
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temeljito in nepristransko preišče obtožbe. Če preiskava potrdi ugotovitve, bom 

pooblastil izročitev vsake vpletene strani – vključno, če bo potrebno, z bivšim 

predsednikom Združenih držav. 

• V celoti sodelovati z evropskimi in libanonskimi preiskovalci – Odpreti 

ustrezne ameriške vojaške, diplomatske in korporativne evidence za zakonite 

evropske in libanonske preiskovalne zahteve, le podvržene najožjemu 

legitimnemu pregledu nacionalne varnosti in nikoli kot mehanizmu za 

nekaznovanje. 

• Identificirati in sankcionirati ameriške osebe, ki so materialno sokrive – 

Identificirati vsakega ameriškega uradnika, obrambnega izvajalca in korporativni 

subjekt, katerih ravnanje je materialno prispevalo k kršitvam mednarodnega 

humanitarnega prava v Libanonu, in uporabiti vsa razpoložljiva upravna, civilna in 

kazenska pravna sredstva po ameriški zakonodaji. 

Ameriško ljudstvo stoji z vami 

Da ne bi vodstvo Evropske unije pomislilo, da to pismo govori le v imenu enega 

državljana, mi dovolite, da pred vas postavim najnovejše in najbolj verodostojne 

podatke anket iz Združenih držav, ki skupaj opisujejo ameriško javnost, ki se je odločno 

obrnila v vašo smer: 

• 60% vseh odraslih Američanov ima zdaj neugodno mnenje o državi Izrael, glede 

na raziskavo Pew Research Centra iz marca 2026 pri 3.507 odraslih Američanih – 

kar je sedem točk več v enem letu in skoraj dvajset točk več od leta 2022. 

• 59% odraslih Američanov poroča o majhnem ali nobenem zaupanju v premierja 

Benjamina Netanyahuja, da bo naredil pravo stvar v svetovnih zadevah, kar je 

povečanje za sedem točk v enem letu in skoraj dvajset točk od leta 2023. 

• 80% demokratov in neodvisnih, ki nagibajo k demokratom, ima neugodno 

mnenje o Izraelu, v primerjavi z 69% leta 2025 in 53% leta 2022. 

• 57% republikancev, mlajših od 50 let, ima neugodno mnenje o Izraelu, v 

primerjavi s 50% leto prej – kar kaže, da je premik generacijski in dvostranski. 

• Približno tri četrtine demokratov podpira ustavitev ameriških pošiljk orožja 

Izraelu, in velika demokratska večina v ameriškem senatu je zdaj, kot so 
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opazovalci poimenovali zgodovinski premik, glasovala za blokiranje določene 

prodaje orožja Izraelu. 

Celo med ameriškimi Judi približno 56% poroča o majhnem ali nobenem zaupanju v g. 

Netanyahuja, glede na isto raziskavo Pew. 

Prevedeno v surove številke, 60% predstavlja približno 158 milijonov odraslih 

Američanov, ki v tem trenutku gledajo na ravnanje izraelske vlade z neodobravanjem. To 

je volilno telo, večje od celotnega prebivalstva vseh držav razen peščice na svetu. Niso 

protiizraelski; niso antisemitski; niso privrženci nobene tuje sile. To so Američani, ki 

verjamejo, tako kot vi, da mora mednarodno pravo nekaj pomeniti. 

To so Američani, katerih glasove slišite, ko vam pišem danes. Oni so državljani, v imenu 

katerih dajem to obljubo. Oni so elektorat, ki me bo, če bo Bog dal, leta 2029 postavil na 

predsedniški položaj s čistim mandatom, da uskladi zunanjo politiko Združenih držav z 

najosnovnejšimi načeli mednarodnega humanitarnega prava. 

Zakaj je to treba storiti 

Dajem to obljubo, ker se je isti stroj, ki je opustošil Irak, ki je zlomil Libijo, ki zdaj 

zaostruje svoj prijem nad Iranom in Venezuelo, več kot leto dni z vso težo obrnil proti 

Libanonu. Vedno se prodaja kot misija samoobrambe ali udar proti terorju. Toda njegov 

pravi podpis je enak na vseh prizoriščih: uničenje infrastrukture suverenega ljudstva, 

razseljevanje njegovih civilistov in pretvorba tuje tragedije v domačo politično in 

gospodarsko prednost. 

Pravna klasifikacija teh dejanj kot vojnih zločinov ni politični slogan. To je edini ščit, ki ga 

imajo šibki proti močnim, in edini jezik, ki presega surovo aritmetiko moči. Evropa to 

razume tako, kot le redke druge regije. Zgradili ste sodobno pravo oboroženih 

spopadov na ruševinah katastrof lastne celine, ravno zato, da nobeno ljudstvo, nikjer, ne 

bi bilo nikoli več zreducirano na številke v poročilu o žrtvah. 

Ne dovolite, da svet pozabi Libanon. Ne dovolite, da dokazi izginejo v digitalni praznini. 

Zberite jih. Zaščitite jih. Pošljite jih v Haag. In vedite, da vas bo, ko se vrata odprejo, na 
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drugi strani čakala zelo drugačna ameriška vlada – ne z bombami za razbijanje 

bunkerjev, ampak s sodnimi pozivi, forenzičnimi revizijami, komisijami za resnico in vso 

ustavno močjo predsedstva, ki razume, da se mora pravičnost na koncu začeti doma. 

In ko pride ta dan, noben posameznik – ne glede na to, kateri položaj je nekoč zasedal, 

ne glede na to, kako nedosegljiv se je zdel – ne bo stal zunaj dosega zakona in volje 

ljudstva, ki mu je storil krivico. 

V solidarnosti in neomajni odločenosti, 

 

Vincent Cordova, 

Prihodnji predsednik Združenih držav 2028, 

Član vaše globalne družine 

V imenu vseh, ki nočejo predati prihodnosti brez boja. 
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